

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня освіти «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності»

Запропонована для ознайомлення освітньо-професійна програма «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» (далі — ОПП) є актуальною та своєчасною, оскільки охоплює сучасні тенденції розвитку новітніх технологій і їх впливу на злочинність. Користується попитом у абітурієнтів. ОПП дозволяє здобувачам другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» набути компетентностей, орієнтованих на виконання завдань правозастосовної та наукової діяльності у сфері правового забезпечення протидії кіберзлочинності у різних сферах суспільних відносин.

Освітньо-професійна програма передбачає чітко сформульовані цілі та програмні результати навчання, що враховують сучасні вимоги щодо охорони безпеки держави та тенденції розвитку спеціальності та ринку праці.

Зміст ОПП має чітку структуру, освітні компоненти становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання, що у свою чергу враховує вимоги стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність».

Навчальні дисципліни циклу загальної та професійної підготовки дозволяють здобути спеціалізовані професійні навички для майбутньої діяльності в правоохоронній та правозахисній сферах щодо охорони безпеки держави.

Загальною рекомендацією до ОПП варто назвати необхідність формування у здобувачів вищої освіти уявлень про: євроінтеграційні процеси правового забезпечення та організаційних заходів у протидії кіберзлочинності; інституційне забезпечення протидії кіберзлочинності саме у взаємодії компетентних органів у цій сфері; зарубіжний досвід правового забезпечення протидії кіберзлочинності.

Загальний висновок наступний: ОПП є актуальною має високий потенціал та може бути рекомендована до запровадження з метою

підготовки фахівців із запобігання кіберзлочинності для виконання професійних завдань як у системі державних органів так і приватних структурах.

Директор  
ТОВ «КБ КП»



Надія ОРЛОВА

Головний конструктор  
ТОВ «КБ КП» -  
Кандидат технічних наук

Ласло ЯЦКО